

# “三降两增”我们在行动

通讯员 郭旭壮



## 身边故事

公司苦练内功修为,奋力实现“三降两增”。太钢尖山铁矿全体职工响应公司号召,积极行动,统一思想,增强信心,直面困难挑战,做好“过冬”甚至长期“过冬”的准备,充分运用自己的智慧,把“过冬”当作修炼的良机。

在生产现场,一幕幕感人的画面,让我不得不由为我们优秀的同事们点赞。

磨选厂房淘洗机跟前,一个身影正在加固一个阀门,看他用力的样子恨不得把全身的劲都使出来,原来是当班岗位工,看到我过来,他笑着说,刚处理了一下,有点滴水。环视一周,才发现,果然没找到啥跑冒滴漏的地方。一直以

来,我们都在寻找可以降本的新举措,极致降本,在岗位、机台,似乎已经到了“指标到顶、潜力挖尽”的极点。

长期以来的形势任务教育,我们的职工在各自岗位上极尽全力把成本降到最低,用技术创新去应对挑战。

在二磁跟前,两个熟悉的身影引起了我的注意。磨选作业区两名技术员正商讨着什么,一会用手试一下水压,一会相互比划着。他们在机器轰鸣声中大声说,“调一下卸矿水压力,看看哪个点最合适,既能达到指标合格,又不至于浪费,这要根据来矿的性质决定。另外想看看磁偏角需不需要调节。最近,我们计划根据来矿,重新进行一下标定,看能不能有新突破。”

效率提升是降本的有效手段之一,提升产线效率是最

为直观的一面。如果只是维持在原有的水平,遵循习惯性思维,降本肯定是难上加难。在当前紧迫的形势下,我们只有不断超越自我,才能取得更大的进步。

在中碎厂房,我们碰到了下夜班的值班人员,两台中碎机正有条不紊地顺利生产,我问他,怎么还盯在现场,他面露笑容,“再看一下,争取这个月顺顺利利拿下生产任务,保证下一道工序的处理量。这个月的降本任务还需要再加把劲。好在还有时间,我们有信心完成。”

“三降两增”就目前而言,尤其是老矿山更具挑战,面对挑战,只要全体职工都能积极行动起来,凝心聚力,全力以赴,相信一定可以实现既定目标,以优异的工作实绩向公司交上一份满意的答卷。



为进一步增强绿色低碳发展的使命感和责任感,近日,太钢东山矿组织开展“绿色低碳永远在路上”主题活动,通过参观公司六个绿色低碳示范点和开展专题学习研讨的方式,引导职工树牢“两山”理念,锚定“双碳”目标,以实际行动投入绿色矿山建设,用优异成绩向党的二十大献礼。图为职工参观焦化厂生产线场景。高爱忠 摄



## 今日要闻

# 坚定理想信念 奋力攻坚克难

(上接第一版)大家认为,贯彻落实好新修订的《反垄断法》,对于促进依法治企、合规经营、防范和化解经营风险意义重大。要牢牢把握正确政治方向,用新的反垄断法指导和规范公司经营行为,维护公司合法权益,防范化解法律风险,确保公司合规经营、依法经营、安全发展。同时,要以新修订的反垄断法指导公司海外事业,用法律武器有力支持公司开疆拓土,推动公司国际化事业的健康发展。

盛更红在总结讲话中强调,面对新的形势和任务,各级党组织和党员领导干部要强化政治意识、大局意识和责任意识,围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,树立系统思维、辩证思维、底线思维,把握好变与不变的辩证关系,以“时时放心不下”的责任感,勇挑重担,主动作为,压紧压实安全、环保、疫情防控等各项责任,深入开展隐患排查整改,全面提高体系能力和管控能力,切实把学习成效转化为奋进新征程、建功新时代的具体实在的工作举措,以防风险、保安全、促发展的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(本报记者)

# 太钢集团廉洁文化宣传活动暨主题作品展开幕

(上接第一版)营造崇廉尚廉、遵规守法的廉洁从业氛围和风清气正的政治生态的重要举措,是太钢集团加入中国宝武以后廉洁文化建设成果的一次集中展示,也是喜迎党的二十大胜利召开系列活动之一。本次活动共征集书法、绘画、摄影、剪纸、手工制作等主题作品852件,展现了思廉、崇廉、倡廉的文化风尚。

盛更红在致辞中说,党的十八大以来,习近平总书记发表一系列重要讲话,要求加强反腐倡廉教育和廉洁文化建设,督促广大党员特别是领导干部保持高尚品格和廉洁操守,为加强新时代廉洁文化建设提供了根本遵循。今年以

来,根据中国宝武党委的要求,太钢集团党委聚焦高质量一体推进“三不”机制建设,出台了《关于加强新时代廉洁文化建设的实施方案》,把廉洁文化建设作为一体推进“三不”机制建设的基础性工程抓紧抓实,确立了“高位谋划、一体推进,围绕中心、务求实效,开放融合、丰富内涵,敢于斗争、抓紧抓实”的工作原则,筹划组织开展了以“不锈之风润钢城”为主题的十个方面特色系列活动,切实提升了广大干部职工的廉洁从业意识,为全方位推动公司高质量发展提供了坚强的思想政治保证。希望广大党员领导干部以此次作品展为契机,持

续接受廉洁文化的熏陶和洗礼,永葆清廉本色,为营造更加风清气正的生产经营环境注入不竭动力。

开幕式上还进行了文艺展演,合唱、舞蹈、配乐诗朗诵、书法展示等节目,紧紧围绕廉洁主题,展现了太钢人“诚信守法、恪尽职守、清正廉洁、永不生锈”的廉洁价值观,表达了广大干部职工初心如磐,创造光辉业绩的坚定信念。

开幕式后,集团公司班子成员及与会人员在盛更红的带领下参观了主题作品展。本次主题作品展将持续到9月底,届时将组织各单位、部门进行参观学习,让廉洁文化既“入诗入画”,又“入脑入心”。



## 炉边小议

# 绿色低碳永远在路上

白旭峰

日前,太钢复合材料厂23名职工代表参观了太钢运行中心、焦化厂、烧结工序、碳循环示范园、不锈钢冷连轧生产线、太钢博物馆及厂史展览馆。

大家刚进厂区,眼睛就被高大的法国梧桐、绿油油的草坪、干净的柏油马路、整齐的灌木、鲜艳的花朵吸引了。“这哪里是工厂,简直就是一个大公园啊!”大家情不自禁地赞叹起来。

大家来到第一站太钢运行中心,参观了多功能会议室、俯瞰了智控中心。当听到讲解员说,运行中心借助一座绿色节能大楼把太钢生产运行业务部门紧密结合到一起,是太钢加入中国宝武以后思维理念革新的代表,承载着太钢落实集团战略的坚定信念,以及太钢人对绿色低碳、智慧制造、高质量发展的不懈追求,大家无不为之赞叹。

在第二站焦化厂,大家亲眼目睹了清洁的焦炉生产线,聆听了解说员讲解的入厂煤清洁运输及储存、脱硫脱硝工艺、污水处理等先进工艺。大家在现场议论着闻不见丝毫异味,纷纷赞叹公司在节能降碳道路上取得的骄人业绩。

在第三站烧结工序,当大家听到复合材料厂的白云石粉矿就在这里使用时,更是饶有兴趣聆听了粉尘治理的讲解。

当大家到达第四站——碳循环示范园时,一边聆听解说,一边观看现场微缩的碳循环装置及资源能源的再循环、再利用成果,大家对公司环保治理、绿色发展、与城共融的实践与探索有了更深层次的了解。

到达第五站——不锈钢冷连轧生产线,大家参观了“保罗”及现场无人驾驶的天车,当听到这些智慧制造减轻了职工劳动强度、消除了岗位安全风险之后,无不为公司智慧制造的持续进步而自豪。

最后大家来到太钢博物馆及厂史展览馆,通过倾听讲解与参观实物,进一步了解太钢的发展历程及太钢制造的高精尖产品,激发了参观职工的自豪感与荣誉感。

在“绿色低碳永远在路上”主题活动结束之后,复合材料厂职工纷纷表示,参加这次“绿色低碳永远在路上”主题活动非常荣幸,回厂之后不仅要把公司的绿色低碳与智慧制造成就讲解给职工听,还要身体力行积极投身复合材料厂的绿色低碳与智慧制造工作中,用行动推动本厂的绿色低碳发展与智慧制造工作更上一层楼。

## 房产手续挂失

苏葵,不慎将其父苏济生(已故)的太钢胜利桥宿舍25-2-19、20的购房发票和计算表遗失,特此声明。

林钧娇,不慎将其太钢三十五宿舍35-4-15的购房发票和计算表遗失,特此声明。

崔红佳,不慎将其夫汪增乐(已故)的太钢建材宿舍2-7-11的购房发票和计算表遗失,特此声明。

王秀洪,不慎将其母宋喜清(已故)的太钢东泰苑宿舍10-2-9的全套房产手续遗失,特此声明。

陈少辉,不慎将其父陈云仙(已故)的太钢程东西区(欣达)宿舍5-1-8的购房发票和计算表遗失,特此声明。

武自成,不慎将其父武玉龙(已故)的太钢赵庄宿舍25-1-5的全套房产手续遗失,特此声明。

## 车辆出入证挂失

能源动力总厂解涛,不慎将车牌号码:晋LSK622的车辆厂区通行证遗失,特此声明。

## 挂失

炼钢二厂许俊宏,卡号:03302761

炼钢二厂高鑫,卡号:03303885

炼铁厂许振河,卡号:09202041

炼铁厂李雅峰,卡号:09201269

不锈钢冷轧厂赵庆丰,卡号:08303330

不锈钢冷轧厂王世杰,卡号:30441706

不锈钢热轧厂杨德志,卡号:08400976

热连轧厂侯林志,卡号:04000716

能源动力总厂丁秀琴,卡号:07602305

能源动力总厂赵党生,卡号:07602563

焦化厂范海生,卡号:09400652

焦化厂邹鑫,卡号:30441645

焦化厂刘洋,卡号:09402933

技术中心李鹏飞,卡号:05401063

以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。